Devoir à la maison n°8
Pour le mardi 1er février 2005
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fonction affine £ définie par :

) =21 - 02x

On prendra comme unités :

« sur I'axe des abscisses, 1 cm pour 10 unités;

o sur I'axe des ordonnées, 1 cm pour 2 unités.

» 3. Par lecture graphique (laisser visibles les tracés utiles), déterminer :
a) la distance en kilometres séparant Fabien de l'arrivée aprés
30 minutes de course;

b) la durée en minutes écoulée depuis le départ lorsque Fabien est 2
7 km de larrivée.

» 4. a) Résoudre I'équation : 21 — 0,2x = 17.

4) Que représente pour le probléme la solution de cette équation?

© Troisieme partie

On suppose dans cette partie que les 9 premiers kilometres sont en
montée, les 12 autres en descente.

Laurent a parcouru :

o les 9 premiers kilometres en 40 minutes;

o les 12 derniers kilometres en 50 minutes.

» 1. Calculer en km par heure la vitesse moyenne de Laurent en
montée.

» 2. Calculer en km par heure la vitesse moyenne de Laurent en
descente.

» 3. Calculer en km par heure la vitesse moyenne de Laurent sur le
parcours total.
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Suite de la deuxième partie
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Les trois parties sont indépendantes.

En octobre 2001, un groupe de 15 amis a participé & un semi-
marathon (course A pied de 21 km).

Le diagramme en bétons ci-apres précise les résultats du groupe.

1l indique par exemple que 4 de ces amis ont couru ce semi-marathon
en 105 minutes.
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© Premitre partie
» 1. Compléter le tableau suivant :

Durées en minutes 90 100 105 120
Effectifs (nombre de coureurs) 4

»2.0n a défini ci-dessus la série statistique donnant la durée de la
course des coureurs.

A Paide du diagramme en barons ou du tableau complété ci-dessus :
a) Calculer son étendue.

4) Déterminer sa médiane.

¢) Calculer sa moyenne.

© Deuxi¢me partie
Fabien, I'un des participants, a parcouru les 21 km A la vitesse
constante de 12 km par heure.

» 1. Déterminer en minutes la durée de la course de Fabien.

»2.On sintéresse 4 la distance en km séparant Fabien de la ligne
d’arrivée aprés x minutes de course (0 < x < 105).

On note f(x) cette distance et on admet que f(x) = 21 — 0,2x.

Ainsi f{10) = 19 indique qu'aprés 10 minutes de course, Fabien est &
19 km de la ligne d’arrivée.



